



FunTalk
乐语通讯

到乐语 买手机 红米到啦 x99元

详询: 66388888
0371-

鸭绒断货+成本上涨+网购冲击≠涨价 放心,羽绒服没咋涨价

本以为“今冬羽绒服必涨无疑”的消费者近来发现,郑州各大品牌的羽绒服价格普遍“按兵不动”,并没有大幅涨价。那么,今年冬天的羽绒制品价格到底会不会发生变化,销售情况如何,此前担忧的禽流感“后遗症”是否会出现?对此,业内人士表示,今年冬装整体“遇冷”,羽绒类服饰将稳步上行,价格普涨两三百元,不会有太大波动。 郑州晚报记者 王一品

仅比去年贵了两三百元

近来气温骤降,不少郑州市民已经穿上冬装,羽绒服也正式进入旺季。进入,记者走访了二七商圈和火车站商圈的几个羽绒服品牌集中地,不少销售人员表示:“今年11月的气温并没有明显低于去年同期,而且根据以往经验,气

温下降到10摄氏度以下,才是羽绒服销售的最旺季。”

从价格上看,一件冬款羽绒服基本要上千元,普遍比去年贵了两三百元。“相比其他冬装服饰,羽绒服的涨幅算是比较小的。各种成本都在上涨,再加上受禽流感的影响一

度出现羽绒收购荒,今年羽绒服的价格还能如此稳定,很多人都没想到。”河南省服装协会羽绒管理委员会常务副会长杨松指出,“受电商的冲击,今年冬装整体‘遇冷’,目前市场上的羽绒服品牌,都是经过激烈洗牌幸存下来的。”

线上线下共同把控价格

导致羽绒服价格普涨的原因是多方面的。首先,今年的人工费和运费都有所上涨。其次,羽绒服生产厂家的羽绒采购价比去年涨了近一倍,直接原因是今年上半年的禽流感导致鸭绒产量剧降。“充绒量超过90%的羽绒服,价格至少要涨10%。”有品牌经销商透露,充绒是最能“赤裸”表现羽绒服价格变动的一个窗口,今年只有那些特别轻

薄的羽绒服没有涨价。

目前,郑州市市场上各大知名品牌的新款羽绒服已经全面上柜,价格根据款式和厚薄程度,在700~3000元浮动。“这个价格跟去年相比其实没有多大差别,尽管成本在涨价,但一些大品牌在订货时不约而同地把价格压了下来。”某品牌代理商介绍,“大品牌对价格的控制,影响着整个行业的定价策略。今

年的市场竞争比去年还要严峻,不少专营店把上新款的时间提早到了夏末,大热天就开卖羽绒服,还有的品牌甚至刚上新款就开始做促销。像波司登、雪中飞、鹿牌等知名羽绒服品牌更是在天猫上开设官方旗舰店,虽然里面的货品与实体店的重叠率很低,主要是过季款或专供网络渠道的款式,但价格却足够诱人,基本都是5折以下。”

传统羽绒企业要转变经营思路

其实,今年夏天一直有消息称:“今冬羽绒服必涨无疑,大约要比去年贵三成。”如今,传言不攻自破。“如此激烈的竞争,唯有在确保品质的情况下还守住价格,才能赢得消费者的心。”杨松强调,“羽绒服毕竟属于比较大众化的服饰,决不可像有些品牌服装那样把价格虚高上去。”

据了解,通常情况下,每

年4月至8月,是羽绒服厂家生产当年新款羽绒服最忙碌的季节。因此,今年的生产期正好遇上“羽绒危机”,直接推高了厂家的生产成本。“以顶级羽绒的价格为例,2012年生产旺季时每吨为25万元左右,最高不超过30万元。但今年,每吨涨到40万~50万元。”杨松介绍,即使对于知名品牌来说,成本上涨也同样会

带来巨大压力。谁都想将上升的那部分成本转嫁出去,可是竞争的压力让厂家不得不咬紧牙自己消化。

此外,众多时装品牌开始推出羽绒系列,也对单一的羽绒服品牌带来不小冲击。“这就要求传统的羽绒企业打破常规设计理念,转变经营思路。”杨松指出,“让产品时尚化、多元化,是传统企业的发展方向。”

郑州建业艾美酒店 新食谱标帜餐厅开业



郑州建业艾美酒店,中原地区首家全新视角的国际品牌酒店,现已盛大启幕。酒店为富有探索和创造性的客人们提供了多元化的餐厅及菜单选择。所有创意风格菜品让您体验季节的味道。舒适轻松的氛围,低调的个性化服务,无论是白天还是晚上,都有一个适合您的餐厅或酒吧等待您开启一段全新探索之旅。

开业特惠,新食谱标帜餐厅为您呈现味觉的新鲜体验。亚洲特色菜肴和正宗欧式美味的创新组合,波士顿大龙虾,阿拉斯加帝王蟹,新西兰进口牛排……富有激情的烹饪艺术家们通过每月变化的主题自助餐,让您享受来自世界各地的味道。

即日起至2014年1月31日,一次性购买新食谱标帜餐厅自助餐券,可享受买四赠一,买十赠三优惠活动。

详情请咨询郑州建业艾美酒店,中州大道与郑汴路交叉口,美食热线:55998875/55998876。

贝因美为大悲寺小学 献爱心

11月12日,浙江贝因美科工贸股份有限公司郑州分公司向荥阳市王村镇大悲寺小学捐赠仪式在大悲寺小学举行。仪式上,贝因美公司向学校捐赠了价值2万元的书包和钢笔等学习用品。大悲寺小学校长李瑞松代表学校发言表示,今天的捐赠仪式体现了优秀企业家的高尚品格,让贫困的孩子深切的感受到了温暖,为发展教育事业做出了榜样。得知贝因美做的是公益活动,华特迪士尼大陆地区授权商上海尚喜儿童用品公司、米奇郑州经销商文佳文具也给予了极大支持和认同。 鲁红

齐味家肥牛海鲜火锅 开业

近日,刚刚试营业不久的齐味家肥牛海鲜火锅,数十种素菜价位均在3~8元/份,几十种海鲜及优质肥牛定位在10~38元/份。饭店还推出了“齐味家天下第一套餐”——火锅宴的满汉全席:68道菜只需680元。

另外,齐味家火锅郑州其他三家直营店于11月9日开业,开业期间消费菜金满200元送200元,原价28元的澳洲肥牛现价8元,不限量;凡进店顾客每位均送烧烤扇贝一只。 张艺赢

如今,电脑已经成为办公室的必备工具,长时间使用电脑极易造成眼睛过度疲劳,从而引起眼睛干涩、酸胀、疼痛、流泪等问题,严重者还可出现头痛、头昏、恶心、注意力不集中、记忆力下降、食欲不振等,这些问题统称为视疲劳综合征。据调查显示,长期使用电脑办公的工作人员,九成患有视疲劳综合征。 郑州晚报记者 王一品

九成电脑族患有视疲劳

眼睛累了,试试宝视达抗疲劳眼镜

眼睛累了,试试抗疲劳眼镜

宝视达营销总监葛运衡介绍,眼睛疲劳会直接影响人的工作和生活,甚至会引起各种眼部疾病。抗疲劳眼镜能有效缓解视疲劳,让眼睛轻松一整天。

当眼睛聚焦于固定目标上时,眼睛的调节并不是恒定的,它就像一个自动对焦系统,在平均位置的附近变化。这些变化细微,并不受主观意识控制,被称为调节的微波动,当眼睛疲劳的时候,这些微波动会被扰乱,反映调节系

统很难保持其效能。抗疲劳镜片能依据人体自然的微波动幅度,以轻微的光度变化和非球面设计的专利技术,帮助重建微波动,使调节系统恢复平衡,使眼睛保持活力,有效对抗视疲劳。

克蓝防蓝光眼镜 阻隔伤眼的蓝光

众所周知,紫外线会对眼睛造成损伤,但蓝光对眼睛的伤害却很少有人知道。实际上,蓝光对视网膜的损伤并不

亚于紫外线。蓝光是可见光谱中最有能量的部分,波长介于380~500纳米,研究证实,蓝光是可以照射到视网膜的最具危害性的可见光。蓝光普遍存在于我们的日常生活所有光源当中,手机屏幕、LED、荧光灯、液晶显示器等背景光源,它们发出的可见光中都含有大量的高能短波蓝光。无处不在而又不为人知的蓝光,正持续地伤害着我们的眼睛。高能短波蓝光能引发干眼症、结膜炎。长期的慢性光损伤还能引发黄斑

变性。目前,医学上对于“蓝光伤害”并无可靠的治疗手段,最有效的方法还是佩戴蓝光防护眼镜。为了最大程度地降低蓝光对于人眼视力的危害,宝视达特推出了克蓝防蓝光眼镜来保护人们的视力。

据了解,现在来宝视达购买抗疲劳眼镜,加10元,可换购克蓝防蓝光眼镜或价值499元的太阳镜一副!

